

7065

Informații Produs



Bandă adezivă spumă acrilică 1200 μ m

Descriere produs

tesa® ACX^{plus} 7065 este o bandă de spumă acrilică neagră de înaltă performanță. Principalele sale caracteristici sunt aderența puternică, disiparea efortului și rezistența la temperatură și condiții meteo. Datorită formulei unice, banda combină aderența extrem de ridicată cu rezistența sporită la migrația plastifianților. A fost special concepută pentru lipirea materialelor „greu de îmbinat” precum acoperiri cu pulbere sau plastice. Datorită siguranței sporite a procesului, banda este o soluție avantajoasă chiar și în cazul combinării acestor materiale cu diverse metale, sau în cazul lipirii metal pe metal. Miezul acrilic vâscoelastic compensează dilatarea termică diferită a elementelor îmbinate. tesa® ACX^{plus} 7065 prezintă o aderență inițială puternică și rezistență la dezlipire.

Caracteristici

*High adhesion levels on hard to bond substrate

*Resistance to plasticizer migration

Aplicații

*tesa® ACX^{plus} 7065 a fost special concepută pentru lipirea materialelor „greu de îmbinat”:

*Bare protecție

*Panouri acoperite cu pulbere

*Repartitoare aer

Informații tehnice (valori medii)

Valorile din această secțiune pot fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute.

Compoziție produs

• Material suport	acrilic spuma	• Grosime totală	1200 μ m
• Tipul adezivului	acrilic vâscos	• Culoare	negru

Aderența la valori

- Aderența la oțel (după 3 zile) 48 N/cm

Informații suplimentare

PV 22 = Liner din hârtie albă cu polietilenă marcat cu logo tesa® ACX^{plus}

PV 24 = Liner din folie albastră

Valorile pentru aderența la PMMA, sticlă și aluminiu nu sunt incluse în specificațiile produsului.

tesa® ACX^{plus} 7065 este certificată conform standardului UL 746C. Dosar UL: QOQW2.E309290

Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați <http://l.tesa.com/?ip=07065>



7065

Informații Produs

Limitarea răspunderii

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.



Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați <http://l.tesa.com/?ip=07065>